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Mesdames et Messieurs les parents d’élèves,

Nous souhaitons apporter notre contribution de parents d’élèves afin que le collège soit un lieu de vie chaleureux, dynamique et motivant pour les jeunes, et qu'il soit un lieu d'écoute et de dialogue entre les familles et les enseignants.

C’est avec une réelle volonté de coopération avec tous les acteurs présents au sein de l’établissement que nous vous proposons de vous représenter au sein du Conseil d’Administration.

Notre unique préoccupation est l’élève et son éducation.

· L'APEPA prône la tolérance, l'APEPA est indépendante et n'a aucune appartenance politique.

· L'APEPA travaille depuis plus de 50 ans  pour une école sans ségrégation, ni élitisme, où tous les enfants peuvent développer toutes leurs aptitudes.

· L'APEPA insiste sur le rôle essentiel de la famille dans l'éducation et sur la reconnaissance des parents à l'école comme partenaires de l'éducation.

L’APEPA est une association régionale reconnue par l’Education Nationale. Elle forme un réseau de parents au service d’autres parents. Comme vous et nous, des parents la représente partout en Alsace : du Sundgau à la forêt de Haguenau, du Rhin aux vallées vosgiennes. 

Nos principes

Préserver les spécificités locales de l’enseignement en Alsace :

· Formation plurilingue dont l’enseignement de l’allemand qui facilite la mobilité universitaire et favorise l’emploi des jeunes dans l’espace transfrontalier en Suisse et en Allemagne.

· Statut propre à l’Alsace, permettant de dispenser à nos jeunes une formation spirituelle et morale de qualité dans le respect de la laïcité (loi Falloux) et du choix des parents.

Œuvrer pour une éducation à la paix permettant d’éviter les violences scolaires :

· Formation à la Communication Non Violente (CNV) des jeunes et des parents

Promouvoir une scolarité prenant en compte les défis du changement climatique du XXIe siècle :

· Orientation professionnelle vers des métiers d’avenir, éducation à l’environnement, santé, …

· Evolution qualitative de l’alimentation en restauration scolaire en donnant une préférence à l’alimentation BIO, sans augmentation de coût.

Vos délégués
Vos délégués seront à votre écoute et seront présents là où l’avenir de nos enfants se décide :

Parce que l'avenir de nos jeunes passe par des engagements innovants,

Soutenez et votez pour les parents d’élèves APEPA
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