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ELECTION AU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU COLLEGE REMBRANDT BUGATTI
L’apepa vous représente au sein du conseil d’administration, organe décisionnel de l’établissement qui adopte le budget, le     projet d’établissement et le règlement intérieur et délibère sur les questions de santé, d’hygiène et de sécurité.

Créée en 1955 par Marcel RUDLOFF, l’apepa est une association structurée et compétente qui vous informe, vous conseille et vous aide dans vos démarches. L’apepa :

· est indépendante de tout parti politique
· est régionale
· est attachée au statut scolaire local
· est proche de vos préoccupations
· soutient l’éducation à l’environnement et les actions tendant à atténuer le changement climatique (réduction des gaz à effet de serre, participation à la semaine du développement durable…) 
· est membre de la Coordination pour l’éducation à la non-violence et à la paix
En votant pour les candidats apepa, vous choisissez des parents qui s’engagent pour vous représenter, vous aider et trouver des réponses adaptées pour tous les enfants. Nous sommes bien sûr attentifs aussi aux élèves en difficulté et à ceux présentant un handicap.
Contacts :  

	Responsable 

section locale
	Votre représentant

dans l’établissement 

	Michèle DUBS

6 rue du Cardinal Rohan

67190 MUTZIG

( 03.88.38.35.12

dubsmi@estvideo.fr
	Sabine SCHMITT



4 rue des remparts


67190 MUTZIG

( 06.37.65.12.99


sabine.schmitt@gmail.com


Pour en savoir plus sur l’APEPA, rdv sur www.apepa.fr
Nos objectifs pour 2011-2012
Assurer la continuité de notre soutien aux familles, des écoles maternelles aux Lycées.
Apprentissage des langues
L’apepa s’engage pour l’apprentissage précoce des langues. 

Pour que tous les élèves aient le libre choix, au plus tôt, de l’anglais, de l’espagnol, de l’allemand, du cursus bilangue.
Pour que chaque élève en cursus bilingue puisse suivre une scolarité de qualité en allemand comme en français.

En outre, l’apepa est favorable au maintien de l’option latin.

Restauration
L’apepa œuvre à l’amélioration du bien-être au quotidien de chaque élève et soutient une alimentation de qualité, sans gaspillage et plus tournée vers le « bio ». 
En particulier, avec l’annonce de la construction d’un restaurant scolaire au sein du collège d’ici à 2014, nous souhaitons œuvrer pour encourager à y prévoir une alimentation bio de qualité, cuisinée sur place. Il faut ménager un environnement propice à la santé, l’équilibre et la sécurité de nos élèves demi-pensionnaires et L’apepa s’engage à poursuivre son soutien de toutes les mesures allant dans ce sens.
Accompagnement éducatif
Parce que nous adhérons pleinement aux valeurs de respect, de tolérance et d’ouverture, véhiculées par les activités sportives et culturelles, l’apepa soutient le développement de telles activités dans l’établissement.
Concernant l’aide aux devoirs, nous serons attentifs à ce qu’un maximum d’élèves puisse en bénéficier, en fonction de leurs besoins et de leurs horaires.
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Ensemble, préparons l’avenir de nos jeunes en les éduquant au sens des responsabilités et à l’autonomie


Votez pour eux, VOTEZ apepa











